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                                                                     ВАРИАНТ  А 

1. Вычислить   √40 
3

√9
  6

√225
  3

√45  
4 √√5 √225

4  .                                                               3 балла 

2. Вычислить √|24√3 − 43| − √24√3 + 43   .                                                  3 балла 

3.  Вычислить площадь фигуры  𝐴𝐵𝐶𝐷𝐹𝐸𝐾 ,  если ее вершины лежат 

 в точках    𝐴(1,2), 𝐵(1,5), 𝐶(4,10), 𝐷(4,8), 𝐹(7,8), 𝐸(6,3), 𝐾(7,2) .           4 балла 

4. При каких «а»    уравнение     𝑙𝑜𝑔1

3

(9𝑥 − 2𝑎) + 𝑥 = 0   имеет ровно два 

решения. Указать середину интервала.                                                         6  баллов 

5. Найти все значения  𝑥  ,  𝑥 ∈ [0,
𝜋

2
], при каждом из  которых касательные к 

 графикам     функции  𝑦 = 3𝑐𝑜𝑠5𝑥    и     𝑦 = 5𝑐𝑜𝑠3𝑥 + 2  

в точках с абсциссой  𝑥, параллельны.   Указать наибольший корень.            8 баллов                                                                                 

6. Игральную кость бросают дважды. Какова вероятность, что в первый раз              

выпадет нечетное число, а во второй раз число, меньшее 3.                     4 балла                 

7. Имеется два слитка золота с серебром. Процентное содержание золота в первом 

слитке в два с половиной раза больше, чем процентное содержание золота во 

втором слитке. Если сплавить оба слитка вместе, то получится слиток, в котором 

будет 40 % золота. Найти, во сколько раз первый слиток тяжелее второго, если 

известно, что при сплавке равных по весу частей первого и второго слитков 

получается слиток, в котором содержится 35% золота.                                  11 баллов 

  8. Решить уравнение 

          𝑥2𝑙𝑜𝑔6√5𝑥2 − 2𝑥 − 3 − 𝑥𝑙𝑜𝑔1
6⁄

(5𝑥2 − 2𝑥 − 3) = 𝑥2+2x. 

                     В ответе указать среднее арифметическое корней.                                  11 баллов                                                                                               

9.Указать наименьший корень уравнения 

    √𝑥 (9√ 𝑥2−3 −  3√ 𝑥2−3) = 32√ 𝑥2−3+1 − 3√ 𝑥2−3+1 + 6√𝑥 −18.   

   13 баллов 

10. Плоскость прямоугольного треугольника, длины катетов которого 3см и 4 см , 

образует с плоскостью  P угол, величина которого равна 𝛼. Гипотенуза этого 

треугольника лежит в плоскости P . Найти величину угла  𝛽, который образует 
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меньший катет с плоскостью P. В ответе указать величину  
5

4
sin 𝛽 в частном 

случае, когда    𝛼 =
𝜋

6
    .                                                                 13 баллов 

                     11.  Найти все решения уравнения     2 − √3  𝑐𝑜𝑠2𝑥 + 𝑠𝑖𝑛2𝑥 = 4𝑐𝑜𝑠23𝑥 ,   

                          удовлетворяющие неравенству      cos (2x− 
𝜋

4
) > 0.    

                         Указать наибольший из корней  x, принадлежащих  [0,
3𝜋

2
]  в виде    

𝑥−𝜋

𝜋
  . 12 баллов  

                       12. Найти все   𝛼 , при которых уравнение 

                                                                                                                                                                                               

                                 𝑥2 +
6𝑥

√sin  ∝
+

9√3

cos ∝
+ 36 = 0 

                 имеет единственное решение.  

                       Указать корни, входящие в    [
𝜋

2
, 𝜋] .                                                   12 баллов                                                         
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ВАРИАНТ 1              Вес оценки в баллах                               

 

1.  2                                3 балла                                                                   

2.    -- 8                          3 балла                                        

3.  31,5                          4 балла                                           

4.  -- 0,06                       6 баллов                                                

5.  1,18                           8 баллов                                         

6. 0,17                            4 балла                                                

7.  2                               11 баллов                                

8.   – 0,53                      11 баллов                                         

9.   2                              13 баллов                                              

10.  0,5                          13 баллов 

11. 0,35                         12 баллов 

12. 2,27 ;  2,62              12 баллов 

 


